НОВОСТИ (сентябрь 2024)
Прошло обсуждение предложений по развитию экзаменационных моделей КИМ ГИА по естественно-научным предметам, математике и информатике

 (https://obrnadzor.gov.ru/news/proshlo-obsuzhdenie-predlozhenij-po-razvitiyu-ekzamenaczionnyh-modelej-ki) 

30 августа 2024 г.
В рамках Всероссийского общественного обсуждения  вопросов совершенствования государственной итоговой аттестации (ГИА) прошла секция, посвященная развитию экзаменационных моделей контрольных измерительных материалов (КИМ) ЕГЭ и ОГЭ по естественно-научным предметам, математике и информатике.
 Прошло обсуждение о возвращении к единому экзамену по математике (ЕГЭ базовый+ профильный уровни), включение в ЕГЭ заданий с выполнением эксперимента, проведение ОГЭ в электронной форме.
Прошло обсуждение вопросов совершенствования организационно-технической части ГИА по всем предметам
https://obrnadzor.gov.ru/news/proshlo-obsuzhdenie-voprosov-sovershenstvovaniya-organizaczionno-tehnicheskoj-chasti-gia/

28 августа 2024 г. в рамках Всероссийского общественного обсуждения  вопросов совершенствования государственной итоговой аттестации (ГИА) прошли секции, посвященные совершенствованию организационно-технологической части экзаменов и среднесрочным перспективам развития ГИА-2030. Участники секций рассмотрели предложения, поступившие от граждан, экспертов, парламентариев, общественных деятелей и высказали свое мнение о возможности и целесообразности их реализации.
Если очень кратко, то в ходе обсуждения пришли к выводам: 
 На ОГЭ высказались за сохранение текущей конструкции два обязательных предмета и два по выбору,
Не поддержали идеи об отмене ЕГЭ, итогового сочинения или итогового собеседования по русскому языку в 9 классах, но были высказаны мнения, что ЕГЭ необходимо оставить только как вступительный экзамен в вузы;
Идея круглогодичной пересдачи ЕГЭ в специализированных центрах не нашла поддержки. 
  
 Для учителей и учащихся 9- х классов 
На сайте ФИПИ   (https://doc.fipi.ru/oge/demoversii-specifikaciikodifikatory/2025/Izmeneniya_KIM_OGE_2025.pdf)
Изменения в КИМ ОГЭ 2025 года
Подробнее

В данном разделе представлены проекты документов, определяющих структуру и содержание контрольных измерительных материалов основного государственного экзамена 2025 года:
 — кодификаторы проверяемых требований к результатам освоения основной образовательной программы основного общего образования и элементов содержания для проведения основного государственного экзамена;
 — спецификации контрольных измерительных материалов для проведения основного государственного экзамена по общеобразовательным предметам обучающихся, освоивших основные общеобразовательные программы основного общего образования;
 — демонстрационные варианты контрольных измерительных материалов для проведения основного государственного экзамена по общеобразовательным предметам обучающихся, освоивших основные общеобразовательные программы основного общего образования.

ФИПИ приглашает к общественно-профессиональному обсуждению опубликованных материалов. Вопросы и предложения можно направлять на адрес fipi@fipi.ru до 30 сентября 2024 года.
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